

По вопросу 1: Утверждение изменений в Положение о членстве, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты членских взносов Ассоциации Проектных строительных организаций «ЭнергоТеплоМеталлургПроект».

В связи с выданным Предписанием Ростехнадзора №301-Г/3.3-20/СРО от 20.07.21г. (п.1 - не учтены требования части 2 статьи 55.6 и части 3 статьи 55.5-1 ГрК РФ) необходимо внести изменения во внутренний документ Ассоциации Положение о членстве, в том числе о требованиях к членам саморегулируемой организации, о размере, порядке расчета и уплаты членских взносов Ассоциации Проектных строительных организаций «ЭнергоТеплоМеталлургПроект». 

Выдержка из протокола Совета Ассоциации №136:
Решили: Вынести на утверждение внеочередного Общего собрания членов Ассоциации изменения в Положение об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дисциплинарных дел в Ассоциации Проектных строительных организаций «ЭнергоТеплоМеталлургПроект».



По вопросу 2: О размещении средств компенсационных фондов.

В связи с выданным Предписанием Ростехнадзора №301-Г/3.3-20/СРО от 20.07.21г. (п.2 – «решение об определении возможных способов размещения средств компенсационных фондов на общем собрании не принималось», а в нашем решении ОС №13 передали полномочия Администрации с окончательным выбором между банками, при этом решение о размещении это только исключительная компетенция ОС, согласно ГрК и уставу Ассоциации) необходимо подтвердить выбор банка решением ОС. 
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